

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ & ΚΛΑΔΩΝ**

Μέλος της Π.Ο.Ι.Ε.Φ.Σ.Ε.Κ. - Μέλος του Ε.Κ.Θ.

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, 4ος όροφος

 www.facebook.com/ΣΙΕΒΕ_ΦΣΕΚ

E-mail: info@sieve.gr • www.sieve.gr



08-09-2020

ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ.

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και Συναφών Επαγγελμάτων και Κλάδων δηλώνει αλληλέγγυο, συμπαραστέκεται και στηρίζει τον αγώνα των συνδικαλιστικών οργανώσεων που διώκονται από τον φυσικό τους χώρο, στο πλαίσιο της απόφασης του επικουρικού μας ταμείου Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. για την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του.

Είμαστε καταρχάς υπέρ της αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας του Ταμείου μας και κάθε ενέργειας που προσβλέπει στην ανακεφαλαιοποίηση και αύξηση του αποθεματικού του, απαραίτητες προϋποθέσεις για να καταστεί αυτό βιώσιμο.

Σε κάθε περίπτωση όμως αυτό θα πρέπει να επιτευχθεί με τέτοιους τρόπους, χωρίς δυσμενείς επιπτώσεις στις συνδικαλιστικές οργανώσεις του φαρμακευτικού κλάδου και την Ένωση των Συνταξιούχων Ελλάδας που έχουν έδρα την Αθήνα. Όλοι οι εργαζόμενοι και εργαζόμενες στο φαρμακευτικό κλάδο, γνωρίζουν πως όταν αποφασίστηκε η ανακαίνιση του κτιρίου του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε., η σκέψη ήταν να στεγαστούν οι υπηρεσίες του Ταμείου μας, καθώς και οι παραπάνω οργανώσεις, όπως και έγινε τελικά πραγματικότητα το 2004 όταν αποπερατώθηκε.

Επιπρόσθετα, όλοι γνωρίζουν το αναμφισβήτητο γεγονός, ότι τόσο για την ίδρυση του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. – Ν.Π.Δ.Δ. το 1940 όσο και για τη μετατροπή του στο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. – Ν.Π.Ι.Δ. το 2013, πρωτοστάτησαν οι συνδικαλιστικές οργανώσεις του φαρμακευτικού κλάδου, γεγονός που καταδεικνύει την ιδιαίτερη και ζωτική σημασία που έχουν για το Ταμείο μας και την ύπαρξη του, οι οργανώσεις αυτές.

Για όλους τους παραπάνω λόγους, απαιτούμε την άμεση παραίτηση του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. από τις αγωγές εξώσεων κατά των συνδικαλιστικών οργανώσεων και της Ένωσης των Συνταξιούχων Ελλάδας και την δρομολόγηση συνάντησης αμφοτέρων για διάλογο και εύρεση λύσης.

